



## 與「理」同行樂滿中秋

（2025年10月3日）地產代理監管局（「監管局」）一直致力推動關愛共融，鼓勵地產代理業界履行企業社會責任。監管局於9月30日與高山道社區客廳合作舉辦名為「與「理」同行樂滿中秋」的企業社會責任活動，邀請地產代理業界在中秋節前夕參與是次義工活動，為分間單位居民送上關懷和祝福。

繼去年中秋節與土瓜灣社區客廳合作後，監管局今年繼續與另一個社區客廳合作，邀請地產代理業界擔任義工，與分間單位居民及小朋友製作壓花造型燈籠及贈送福袋慶祝中秋節。

監管局服務及專業發展總監王頌恩先生表示：「非常感謝高山道社區客廳協助安排活動，以及各地產代理業界義工的支持和參與，為居民帶來一個愉快的下午，共賀中秋。」

王先生聯同11位來自地產代理業界的義工，與16位分間單位居民一同參與工作坊。由於高山道社區客廳於今年4月初才開始啟用，今次活動是該社區客廳的首個慶祝中秋節活動。

此外，義工們亦協助包裝由監管局捐贈的一百個中秋節福袋，除了送贈予參加者外，亦透過高山道社區客廳派發給其他分間單位家庭，福袋內有月餅、食物和日常用品等。

是次活動是監管局舉辦的其中一項企業社會責任活動。監管局過去曾舉辦多項企業社會責任活動，例如「童『理』歡樂嘉年華 — 地產代理兒童服務日」和「家在香港 — 地產代理清

潔海岸日」。未來，監管局將繼續舉辦更多不同形式的企業社會責任活動，以促進業界從業員積極參與，幫助有需要的人士，攜手為社會作出貢獻。

照片：



1. 監管局服務及專業發展總監王頌恩先生及地產代理業界義工與劏房居民一起製作壓花造型燈籠。



2. 監管局服務及專業發展總監王頌恩先生與地產代理業界義工及一眾參加者合照。



3. 監管局捐贈了一百個中秋節禮物包予參加活動的分間單位居民，禮物包內有低糖月餅、食物和日常用品等。

— 完 —